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q1،2هبq2نسبت بار -1
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قرار از آن dكه در فاصلهqοبار بر q2بار و نيروي F1از آن قرار دارد راd2كه در فاصلهqοبار برq1است. اگر نيروي بار 
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هـاي   كنيم. در اين حالت تيغه اي كه با پارچه ابريشمي مالش داده شده است را به كلاهك يك الكتروسكوپ بدون بار نزديك مي يك ميله شيشه - 2
  شده است.  .....................شوند و كلاهك الكتروسكوپ داراي بار  مي .....................الكتروسكوپ 

  ) باز ـ منفي4  ) بسته ـ مثبت3  ثبت) باز ـ م2  ) بسته ـ منفي1

  دهد؟ ها درست نشان مي اي مثبت را بر حسب فاصله آن يك از نمودارهاي زير تغييرات نيروي الكتروستاتيكي كولني بين دو بار نقطه كدام - 3

1(   2(   3(   4(   

Cاندازه داراي بارهاي شكل و هم  دو كره رساناي هم - 4 C  10 متري از يكـديگر   سانتي 60ا به يكديگر تماس داده و سپس در فاصله را ابتدو14

Nكنند؟ دهيم. اين دو بار در اين حالت چند نيوتون نيرو به يكديگر وارد مي قرار مي m
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در Cاسـت. (  .....................و به سـمت   .....................برابر qبار رانند. در شكل زير نيروي وارد بر ميFيكديگر را با نيرويdدر فاصلهqدو بار - 5
ABوسط پاره خط d AB   است)  و

1(F4چپ ،  

2(F20چپ ،  

3(F20راست ،  

4(F4راست ،  

كننـد.   نيوتوني بر يكديگر وارد مي 1متري از يكديگر نيروي جاذبه  سانتي 60در فاصله  ،اند و مشابه كه داراي بارالكتريكيدو گلوله فلزي كوچك  - 6
Cاگر اين دو گلوله را به هم تماس دهيم. بار الكتريكي هر كدام 3ها بر حسب ميكروكولن كدام است؟  خواهد شد. بار اوليه گلوله 
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1(6 4)2  و12 3)3  و10 2)4  و9   و8

افـزايش يابـد، امـا نيـروي      C6كـاهش و بـار ديگـري   C3ند. اگر بـار يكـي  از يكديگر قرار دار dدر فاصلهqدو ذره باردار با بار مشابه - 7
  چند ميكروكولن است؟qالكتروستاتيكي اين دو بار بر يكديگر تغيير نكند، بار

1(18  2(6  3(18  4(6  

Fبرابر qدر شكل زير برايند نيروهاي وارد بر بار - 8
υρ

كند ولي جهـت آن قرينـه    تغيير نمي qحذف شود، اندازه نيروي وارد بر بار q2است. اگر بار 

qشود. نسبت مي
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  كدام است؟ 

1(/4 5 

2(/1 5  

3(/4 5 

4(/1 5  

qاند. نيروي وارد بر بـار  لث ثابت شدهاي، مطابق شكل در سه رأس يك مث سه بار نقطه - 9 C4 1    واقـع در نقطـهO    در وسـط خـط واصـل دو
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  چند نيوتون بر كولن است؟ q2در محل بار q1است. ميدان الكتريكي ناشي از بار N36كند وارد مي q1به بار q2در شكل زير نيرويي كه بار  -10
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Nگرم را در ميدان الكتريكي يكنواختي به بزرگي 2ذره بارداري به جرم  - 11

C
كنيم. اگر ذره با  رها ميكه در راستاي قائم و رو به بالا امتداد دارد  300

mشتاب
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mبه سمت پايين سقوط كند، بار آن چند ميكروكولن است؟ 25
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1 (100  2 (100-  3 (50  4 (50-  

a)ميدان الكتريكي حاصل از رئوس مربع شكل زير در مركز آن دركدام جهت و چند نيوتون بر ميكروكولن است؟ -12 cm , q C)  20 1  

1 (/ 1 8   و

2 (/ 1 8 2   و

3 (/ 1 8   و

4 (/ 1 8 2   و

و  A ،Bان الكتريكي در نقاط اي از فضا رسم شده است. كدام گزينه درباره اندازه ميد هاي ميدان الكتريكي در ناحيه در شكل زير تعدادي از خط -13
C درست است؟  

1(B A CE E E   

2(C B AE E E   

3(A B CE E E   

4(B A CE E E   

Nبرابر qمتري از بار  سانتي 20ميدان الكتريكي در فاصله  -14
( )
C

واحـد   10ر ديگر از بار فوق دور شويم تا ميدان الكتريكـي  مت است. چند سانتي 18

SI كاهش يابد؟ 

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  

qو q1اي دو بار نقطه - 15 q2 برابر صفر است. اگر فاصـله دو   q1از بار d1اند. ميدان الكتريكي ناشي از دو بار، در فاصله از هم واقع  rدر فاصله  14

dشود. نسبت برابر صفر مي q2از بار d2برابر شود، ميدان الكتريكي برايند در فاصله 2بار از هم 
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